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திருப்பத்தூர் மாவட்டம் – முதல் பருவத் தேர்வு – ஆகஸ்ட் - 2024 
11 ஆம் வகுப்பு – தேதியியல் பாடகுறிப்பு 

தேரம்: 1.30 மணி              மமாத்ே மேிப்மபண்கள்: 50 
       பகுதி – I      10 x 1 = 10 

தக. 
எ
ண் 

ேிடை தக. 
எண் 

ேிடை 

1 அ) 102 g 6 அ) 9 
2 ஈ) உராய்வு ஆற்றல் 7 இ) HI 

3 அ) +6 8 ஈ) I, II மற்றும் III 

4 ஈ) ஸ்டார்க் விளைவு 9 ஈ) குளூக்க ாஸ் 
5 இ) 4l + 2 10 இ) 3 – மமத்தில் – 3 – மெக்ஸக ான் 

 

பகுேி - II 
எடேதேனும் 5 ேினாக்களுக்கு ேிடைேளி. ேினா எண். 17 கட்ைாே ேினா.  5 x 2 = !0 

11 மமால் ேடரேறு? 
 12g கார்பன்-12 ஐச ாச ாப்பில் காணப்படும் கார்பன் அணுக்களின் எண்ணிக்ககக்குச் 
 மமான அடிப்பக த் துகள்ககள பபற்றுள்ள பபாருளின் அளவு ‘ஒரு கமால்’ எனப்படும். 

12 வவப்ப இயக்கவியலின் மூன்றாம் விதியய கூறு? 
• தனி பூஜ்ஜிய பெப்பநிகையில் ஒரு தூய குகைபா ற்ை படிகத்தின் என்ட்ச ாபி மதிப்பு 

பூஜ்ஜியமாகும். 
• மாைாக குைிப்பிட்  எண்ணிக்ககயிைான படிகளில் ஒரு பபாருளின் பெப்பநிகைகய 

தனி பூஜ்ஜிய பெப்பநிகைக்கு குகைக்க முடியாது எனவும் இதகன கூைைாம். 
   ணிதவியல்படி,  lim

T→0
S = 0 

13 மபளலி தவிர்க்யகத் தத்துவத்தியை கூறு? 
 ஒரு அணுெில் உள்ள எந்த இரு எைக்ட் ான்களுக்கும், அெற்ைின் நான்கு 
குொண் ம் எண்களின் மதிப்பின் பதாகுப்பும் ஒன்ைாக இருக்காது. 

14 பின்ேரும் தேர்மங்களில் உள்ள ேிடனச்மேேல் மோகுேிேிடன கண்ைறிக. 
i) ஈத்ோக்ேி ஈத்தேன் – ஈதர் 
ii) மபன்ைன் – 3 – ஓன் -  ீட்கடான் 

15 தன்ைிச்யை வையல்முயறகள் என்றால் என்ை? தன்ைிச்யை வையல்முயறகளுக்காை 
நிபந்தயைகயை தருக? 
 பெளி உதெி எதுவுமின்ைி தானாகசெ நக பபறும் ப யல்முகைகள் தன்னிச்க  
ப யல்முகை ைாகும். இயற்கக ப யல்முகைகள் தன்னிச்க  ப யல்முகை ைாகும். 
தன்ைிச்யை வையல்முயறகளுக்காை நிபந்தயைகள்: 
• ஒரு ப யல்முகையின் என்தால்பி மாற்ைம் எதிர்குைி மதிப்கப பபற்ைிருக்க செண்டும். 

(ΔH < 0) 

• ஒரு ப யல்முகையின் என்ட்ச ாபி மாற்ைம் சநர்குைி மதிப்கப பபற்ைிருக்க செண்டும். 
(ΔS > 0) 

• கட்டிைா ஆற்ைல்  எதிர் குைி மதிப்கப பபற்ைிருக்க செண்டும். (ΔG < 0) 
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16 Ni2+ அல்லது Fe3+ அேிக ேிடலப்புத் ேன்டமயுடைே எலக்ட்ரான் அயமப்டப 
மபற்றுள்ளது எது? ஏன்? 
 Ni 2+ மற்றும் Fe3+ ஆகியெற்ைின் எைக்ட் ான் அகமப்புகள் 
 28Ni2+ (26 e-  ள்) : 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s0 3d8 

 26Fe3+ (23 e-  ள்)  : 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s0 3d5  

Ni 2+ ன் இளணதிறன் கூட்டில் எைக்ட் ான் ள் சரிபாதியா கவா முழுளமயா கவா 
நிரப்பப்படாமல் (3d8) 8 எைக்ட் ான் ளை மபற்றுள்ைது ஆ ால், Fe3+ ன் இளணதிறன் 
கூட்டில் எைக்ட் ான் ள் சரிபாதியா  (3d5) நிரப்பப்பட்டுள்ைது. அத ால் Ni 2+ ஐ  ாட்டிலும் 
Fe3+ ன் எைக்ட் ான் அளமப்பு நிளைப்புத் தன்ளமயுளடயது. 

17 எைிய விகித வாய்ப்பாடு காண்க? 
i) C8H10N4O2 - C4H5N2O 
ii) C6H6 - CH 

 
பகுேி - III 

எடேதேனும் 5 ேினாக்களுக்கு ேிடைேளி. ேினா எண். 24 கட்ைாே ேினா.  5 x 3 = 15 

18 டி-பிராக்ளி வதாடர்யப வருவி? 
பிளாங்க் குொண் ம் கருதுசகாளின்படி E = h  (துகள் ெடிெம்) ……..(1) 

ஐன்ஸ்டீனின்  மன்பாட்டின் படி E = mc2    (அகை ெடிெம்) ……(2) 
(1) மற்றும் (2) ைிருந்து,  h = mc2  

ஃ  = 
c

λ
     h

c

λ
 = mc2  

           = 
h

mc
 

m நிகையும், v திக செகமும் பகாண்டு இயங்கும் பருப்பபாருள் துகளுக்கு  மன்பாட்க  
பின்ெருமாறு எழுதைாம். 

           = 
h

mv
 

19 விரவுதல் மற்றும் பாய்தல் மவறுபாடு தருக? 

விரவுதல் பாய்தல் (Mar-19) 
ஒரு ொயுெின் மூைக்கூறுகள் மற்பைாரு 
ொயுெின் ெழிசய நகரும் பண்பு ெி வுதல் 
எனப்படும். 

ஒரு கைனில் உள்ள ொயுவானது, ஒரு 
மிகச் ிைிய துகளயின் ெழிசய 
பெளிசயறும் நிகழ்வு பாய்தல் எனப்படும். 

 

20 ஆஃபா தத்துவத்தியை விவரிக்க? 
 அடி ஆற்ைல் நிகையிலுள்ள அணுெின் ஆர்பிட் ால்கள் அெற்ைின் ஆற்ைல்களின் 
ஏறுெரிக யில் நி ப்பப்படுகின்ைன. 

21 யைய்ைன்பர்க் நிச்ையமற்ற தன்யம மகாட்பாட்டியை விவரி?  
 நுண்துகள் ஒன்ைின் நிகை மற்றும் உந்தம் ஆகிய இ ண்டிகனயும் ஒச  சந த்தில், 
மிகத் துல்ைியமா க் கண் ைிய இயைாது. 

  Δx.Δp ≥ 
h

4
  இங்கு Δx மற்றும் Δp ஆ ியளவ முளறகய நிளை மற்றும் உந்தம் 

ஆ ியவற்றிள  அைவிடுவதில் உள்ை நிச்சயமற்றத் தன்ளமயாகும். 
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22 கரிம மைர்மங்கைின் வபாதுப்பண்புகயை தருக? 
• கார்பனின்  கபிகணப்பு ச ர்மங்கைாகும். 
• பபாதுொக நீரில் கக ெதில்கை. 
• பபன் ீன், மடாலுெின், ஈதர் சபான்ை கரிம கக ப்பான்கைில் எளிதில் கக கின்ைன. 
• பபரும்பாைான கரிம ச ர்மங்கள் எளிதில் தீப்பற்ைி எரியக்கூடியகெ (CCl4 ஐத்தெி ). 
•  கப்பிகணப்பு தன்கமயால் குகைொன உருகுநிகை மற்றும் பகாதிநிகை பபற்றுள்ளன. 
• கரிம ச ர்மங்கள் அெற்ைின் ெிகன ப யல் பதாகுதியால் இயல்பு அைியப்படுகின்ைன. 
• கரிம ச ர்மங்கள் மாற்ைியம் எனும் பண்பிகன பபற்றுள்ளன. 

23 கிப்ஸ் கட்டிலா ஆற்றலின் ைிறப்பியல்புகயை விைக்குக? 
1. G = H - TS;  H, S ஆகியகெ நிகைச் ார்புகள் எனசெ G யும் நிகை ார்பாகும். 

2.  ிப்ஸ் கட்டிைா ஆற்ைல் ஒரு பபாருண்கம  ார் பண்பாகும். 

3. G என்பது ஒற்கை மதிப்புக ய பெப்ப இயக்கெியல் பண்பாகும். 

4. ΔG < 0 அல்ைது எதிர்குைி - தன்னிச்க  ப யல்முகை 

    ΔG > 0 அல்ைது சநர்குைி - தன்னிச்க யற்ை ப யல்முகை 

    ΔG = 0  மநிகை ப யல்முகை 

5.   - ΔG = W - PΔV பமாத்த செகை 
 இச் மன்பாட்டில் PΔV என்பது மாைா புறஅழுத்தத்திற்கு எதி ாக ெிரிெக தைால் 
ப ய்யப்படும் செகைகய குைிக்கிைது. எனசெ, மாைா பெப்ப அழுத்த நிகைகளில், ஒரு 
ப யல்முகை நிகழும்சபாது ஏற்படும் கட்டிைா ஆற்ைல் குகைவு (-ΔG) என்பது அகமப்பு 
ப ய்யும் ெிரிெக தல் செகைகய தெிர்த்து அகமப்பிைிருந்து பபைக்கூடிய அதிகபட்  
கவகைக்கு  மம். 
6. தனிமங்களின் உருொகுதைின் திட்  கட்டிைா ஆற்ைைின் மதிப்புகள் பூஜ்ஜியமாகும். 

24 IUPAC வபயர்கடள ேருக. 
i) (CH3)2CH-CH(CH3)-CH3  - 2,3 – ளடமீத்ளதல் பியூட்கடன் 

ii) CH3CHO  - எத்த ல் 

iii) CH3-O-CH3 –  மீத்தாக்ஸி மீத்கதன் 
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பகுேி - IV 
அடனத்து ேினாக்களுக்கும் ேிடைேளி.       3 x 5 = 15 

25 

அ) ஒரு மைர்மம் பகுப்பாய்ேில் பின்ேரும் ேேேேீ இடேடபக் மகாண்டுள்ளது. C = 40%, 

H = 6.6% மற்றும் O = 53.4%. அச்மைர்மத்தின் எைிய விகித வாய்ப்பாட்டியைக் 
கண்டறிக. (5) 

 

எளிய ெிகித ொய்பாடு CH2O 

(அல்லது) ஆ) மபார் அணுமாதிரி மகாள்கேின் தகாட்பாடுகள் & ேரம்புகள் யாயவ? (5) 
1. எைக்ட் ானின் ஆற்ைல் ெக யறுக்கப்பட்  மதிப்புககள பபற்ைிருக்கும். 
2. எைக்ட் ான்கள் அணுக்கருவிள  சுற்ைி  ிை குைிப்பிட்  ஆற்ைலுக ய ஆர்பிட்களில் 

சுற்ைி ெருகின்ைன. இந்த ெட் ப்ப்பாகதகள் நிகைெட் ப்பாகதகள் எனப்படும். 

3. குைிப்பிட்  ெட் ப்பாகதயில் சுற்ைி ெரும் எைக்ட் ானின் சகாண உந்தமானது, 
h

2π
 ன் 

முழு எண் ம ங்காக இருக்கும். அதாெது, mvr = n 
h

2π
  இங்கு n = 1, 2, 3, …….. 

4. எைக்ட் ா ானது ஒரு குைிப்பிட்  நிகை ெட் ப்பாகதயில் சுற்ைி ெரும் ெக யில் 
அதன் ஆற்ைகை இழப்பதில்கை. ஆனால் ஒரு எைக்ட் ான் உயர் ஆற்ைலுக ய (E2) 
ெட் ப்பாகதயில் இருந்து, தாழ்ந்த ஆற்ைலுக ய (E1) ெட் ப் பாகதக்கு தாவும்சபாது, 
அதிகப்படியான ஆற்ைகை கதிர் ெசீ் ாக பெளியிடுகிைது. 

பெளியி ப்பட்  கதிர்ெசீ் ின் அதிர்வு எண் E2 - E1 = h மற்றும்  = 
E2−  𝐸1

ℎ
 

எைக்ட்ரா ின் ஆற்றல் En = 
−13.6 Z2

n2  eV atom-1  (அல்ைது)  En = 
−1312.8 Z2

n2  KJmol-1 

அணு ஆரம் rn = (0.529)n2

Z
 A° 

ேரம்புகள்; 
1. பை எைக்ட் ான்ககள பகாண்  அணுக்களுக்கு இக்பகாள்ககயிள  பயன்படுத்த 

இயைாது 
2. காந்தப்புைத்தில் ( ீமன் ெிகளவு) மற்றும் மின்புைத்தில் (ஸ் ார்க் ெிகளவு), நிைமாகைக் 

சகாடுகள் பிரிககயக தளை இக்பகாள்கக ெிளக்கெில்கை. 

www.Padasalai.Net                                                                     www.Trb Tnpsc.Com

Kindly Send Me Your Key Answer to Our email id - Padasalai.net@gmail.com

www.P
ad

as
al

ai
.N

et

www.P
ad

as
al

ai
.N

et

https://www.padasalai.net/
https://www.padasalai.net/


Prepared by Dr.R.Karthic, PG Assistant (Chemistry), GHSS – Vallipattu 
 

26 

அ) i) நிலவின் பரப்பின் மீது உள்ை ஒரு விண்வவைி ஆராய்ச்ைியாைர் பாதுகாப்பு கவை 
ஆயட அணிய மவண்டியது அவைியம் ஏன்? (2) 
• நிைெின் ப ப்பில் காற்று மற்றும் காற்ைழுத்தம் இல்கை. நிைெின் ப ப்பு மிகவும் 

குளிர்ச் ியானது மற்றும் அபாயக மான கதிர்ெசீ்சுகளால் நி ம்பியுள்ளது. 
• எனசெ, இந்த  பாதிப்புகளிைிருந்து தெிர்த்துக்பகாள்ள ெிண்பெளி ஆ ாய்ச் ியாளர் 

பாதுகாப்பு கெ  ஆக  அணிய செண்டியது அெ ியமாகிைது. 

ii) நல்லியல்பு வாயுக்கள் என்பை யாயவ? இயல்பு வாயுக்கள் நல்லியல்பு 
வாயுக்கைிலிருந்து எவ்வாறு மவறுபடுகின்றை? (3) 
 அகனத்து பெப்ப அழுத்த நிகைகளிலும் ொயு  மன்பாடு PV = nRT க்கு உட்பட்டு 
ப யல்படும் ொயுக்கள் நல்ைியல்பு ொயுக்கள் எனப்படும். 

நல்லியல்பு வாயு இயல்பு வாயு 
எல்ைா வாயு ெிதிககளயும் அகனத்து 
சூழ்நிகைகளிலும் உட்பட்டு ப யல்படும் 

எல்ைா வாயு ெிதிககளயும் குகைந்த 
அழுத்தம் மற்றும் அதிக பெப்பநிகையில் 
மட்டுசம உட்பட்டு ப யல்படும் 

ொயு மூைக்கூறுகளின் கனஅளொனது, 
ொயுெின் பமாத்த கனஅளகெ ஒப்பு 
சநாக்கும் சபாது தள்ளத்தக்கது. 

ொயுெின் பமாத்த கனஅளகெ 
ஒப்பிடுககயில் ொயு மூைக்கூறுகள் 
அக ந்துள்ள கனஅளகெ தள்ள முடியாது 

மூைக்கூறுகளுக் ிக ப்பட்  கெர்ச் ி 
ெிக யானது தள்ளத்தக்கது 

மூைக்கூறுகளுக் ிக ப்பட்  கெர்ச் ி 
ெிக யிள  தள்ள முடியாது. 

   
(அல்லது) ஆ) வவப்ப இயக்கவியலின் இரண்டாம் விதியின் பல்மவறு கூற்றுக்கயை 
கூறு? (5) 
1. என்ட்மராபி கூற்று: ஒரு தன்னிச்க  ப யல்முகை நிகழும்சபாது ஒரு தனித்த 
அகமப்பின் என்ட்ச ாபி அதிகரிக்கிைது. 

• என்ட்ச ாபி என்பது ஒரு அகமப்பின் மூைக்கூறுகளின் ஒழுங்கற்ை தன்கமகய 
அளெிடும் பெப்ப இயக்கெியல் நிகை ார்பு. 

2. வகல்வின் - பிைாங்க் கூற்று: ஒரு சுற்று ப யல்முகையில் சூ ான பெப்ப 
மூைத்திைிருந்து பெப்பத்கத உைிஞ் ி பெப்பத்தின் ஒரு பகுதிகய குளிர்ந்த நிகையில் 
உள்ள மூைத்திற்கு மாற்ைாமல், முழுெதும் செகையாக மாற்ைக்கூடிய இயந்தி த்திகன 
ெடிெகமக்க இயைாது. 

3. கிைாைியஸ் கூற்று: எந்த ஒரு செகையும் ப ய்யாமல், குளிர்ந்த பெப்ப 
மூைத்திைிருந்து சூ ான பெப்ப மூைத்திற்கு பெப்பத்கத மாற்ை முடியாது. 

4. ேிறன்: 

  திறன் = 
      செய்யப்பட்ட வேலை      

உறிஞ்ெப்பட்ட சேப்பம்
 

  திறன் = [1 −
TC

Th
] X 100 
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அ) கரிம மைர்மங்கயை அவற்றின் அயமப்பின் அடிப்பயடயில் வயககப்படுத்ேடல 
விவரி? (5) 

 
(அல்லது) ஆ) i) 2-பியூட்டிடன எடுத்துக்காட்டாக வகாண்டு வடிவ மாற்றங்கயைத் 
விைக்குக? (2) 

CH3 – CH = CH -CH3  

• கார்பன் - கார்பன் இ ட்க  பிகணப்பு அகமப்பின் சுழை இயைாத் தன்கமயினால் 
புைபெளியில் பெவ்செறு ெடிெகமப்புககள பபற்றுள்ள புைபெளி மாற்ைியங்கள் ெடிெ 
மாற்ைியங்கள் எனப்படும். 

• கார்பன் - கார்பன் இ ட்க  பிகணப்பின் ெழிசய சுழற் ி தக யின் கா ணமாகசொ 
அல்ைது ெகளய ச ர்மங்கள் ஒற்கை பிகணப்பின் ெழிசய ஏற்படும் சுழற் ி 
தக யினால் இவ்ெகக மாற்றியங்கள் ஏற்படுகின்ைன. 
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• இ ட்க  பிகணப்பால் பிகணக்கப்பட்டுள்ள கார்பனு ன் இகணந்துள்ள இரு ஒத்தத் 
பதாகுதிகள் ஒச  பக்கத்தில் காணப்படின் அகெ  ிஸ் மாற்ைியம் எனவும், இரு ஒத்தத் 
பதாகுதிகள் இ ட்க  பிகணப்பின் எதிப திர் பக்கங்களில் காணப்படின் அகெ டி ான்ஸ் 
மாற்றியங்கள் எனவும் அகழக்கப்படுகின்ைன. 

• ஏசதனும் ஒரு மாற்ைியகத அதிக பெப்பநிகைக்கு சூடுபடுத்துதல் அல்ைது ஒளிகய 
உட்கவ  ப ய்ெதன் மூைம் சிஸ் மாற்ைியத்திள , டி ான்ஸ் மாற்ைியமாகசொ அல்ைது 
டி ான்ஸ் மாற்றியத்திகன  ிஸ் மாற்ைியமாகசொ மாற்ை இயலும். 

ii) 0.30g கரிமச்மைர்மம் 0.88g கார்பன் யட ஆக்ஸடு மற்றும் 0.54g நீரியைத் தருகிறது. 
அச்மைர்மத்தில் உள்ை கார்பன் மற்றும் யைட்ரஜைின் ைதவிதத்தியைக் காண்க. (3) 
எடுத்துக்பகாண்  கரிம ச ர்மத்தின் எக  = 0.30 g  

H2O ன் எக  = 0.54 g 

CO2 ன் எக  = 0.88 g 

யைட்ரஜைின் ைதவிதம்: 
18g H2O ல் 2g கைட் ஜன் உள்ளது 

0.54  g H2O ல்  (
2 x 0.54 

18
) g கைட் ஜன் உள்ளது. 

0.30 g கரிம ச ர்மத்தின் உள்ள கைட் ஜனின்  தெதீம் = (
  2   

18
 X 

 0.54 

0.30
 X 100) % 

கைட் ஜனின்  தெதீம் = 20 % 

 
கார்பன்ைின் ைதவிதம்: 
44 g CO2 ல் 12g கார்பன் உள்ளது. 

0.88  g CO2 ல் (
12 x 0.88 

44
) g கார்பன் உள்ளது. 

0.30 g கரிம ச ர்மத்தின் உள்ள கார்பனின்  தெதீம் = (
12

44
 X 

0.88 

0.30
 X 100) % 

கார்பனின்  தெதீம் = 80 % 
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